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 عبارتست از : Sمحدود به رویه بسته  Vابتدا ثابت کنید که حجم  -1

  
 

 
∬(                 )  

 

 

 و رو به خارج است.  کسینوس های هادی بردار نرمال بر رویه                    که در آن 

 ه های زیر را بیابید.ثانیا به کمک قضیه دیورژانس حجم ناحیه محدود به روی

                                         

)  مطلوبست محاسبه انتگرال سطح میدان برداری  -2
  

  
 
  

  
 
  

 
 که قسمت خارجی رویه با معادله Sبر سطح  (

 
  

 
 
  

 
 .  است.      

∬مطلوبست انتگرال سطح  -3 (
  

 
)   

 
واقع در         قسمتی از سهموی   که در آن  

 

 
اول مختصات واقع در بالای  

 است.          دایره 

      واقع بین صفحات            گذرنده از سطح            مطلوبست تعیین شار تابع نیروی  -4

   . 

 مطلوبست محاسبه  -5

∬                 

 

 

                        

                            و سطح بسته    (    )      (     )  تابع نیروی  -6

 مفروض است محاسبه 

∬     

 

 

∬مطلوبست محاسبه  -7  (     )  
 

باشد و    واقع در بالای صفحه  (     )    سهموی   که در آن  

 برابر است با : (     ) 

 )                                    )         . 

    محدود به مخروط             مطلوبست تعیین گرانیگاه سطح کره  -8
 

 
               √     .. 



 قطع شده است.              که بوسیله صفحه         مطلوبست تعیین مساحت قسمتی از سهموی -9

در   √              که در بالای ناحیه محدود به خطوط         مطلوبست مساحت قسمتی از سطح  -10

 قرار می گیرد.   صفحه 

 .قطع شده است.      √  که توسط مخروط            مساحت قسمتی از کره  -11

(     ) انتگزال سطح  -         توسظ صفحات          روی سطح قطع شذه توسظ استوانو      √  

          . 

کو در             گذرنذه اس قسوتی اس کزه   ⃗ هطلوبست شار هیذاى بزداری  -  
 

 
 اول هختصات قزار دارد. 

 (     )          

 بزای تابع بزداری                هحذود بو صفحات        شار گذرنذه اس رویو  -  

  (     )            . 

∬هطلوبست هحاسبو  -1     
 

  روی قسوتی اس استوانو  
  

 
کو در  

 

 
قزار         اول هختصات و داخل  استوانو   

 دارد. 

 قزار هی گیزد.          ل استوانو کو در داخ         هطلوبست هساحت قسوتی اس هخزوط  -  

 قزار هی گیزد.          کو در داخل استوانو          هساحت قسوتی اس استوانو  -1 

∬هطلوبست هحاسبو انتگزال  -1     
 

 (     ) √  واقع در داخل هخزوط       قسوتی اس صفحو   کو در آى  

 است. 

 قزار هی گیزد.              کو در داخل کزه           هساحت قسوتی اس استوانو  -  

سطح خارجی بیضی گوى    اگز  -  
  

  
 
  

  
 
  

  
 ، انتگزال سطح سیز را هحاسبو کنیذ:   

  ∬(                 )  

 

 

(     ) یک جزیاى هایع دارای بزدار چگالی شار  -    نین کزه  است. فزض کنیذ      (    )    

 در واحذ سهاى را بیابیذ.  بزدار قائن یکو بو سوت خارج سطح باشذ. جزیاى هایع گذرنذه اس   و                       

∬هطلوبست هحاسبو  -        
 

(     ) کو در آى    (
 

 
 
 

 
 
 

 
است.            بزدار یکو نزهال یز کزه   و  (

 چزا نوی تواى اس قضیو دیورژانس استفاده کزد.

کو در              هزکش جزم قسوتی اس کزه  -  
 

 
 اول هختصات قزار هی گیزد. 

 



∬  هطلوبست هحاسبو  -            
 

   واقع در بالای صفحو  1  (   )      قسوتی اس کزه   کو در آى  

                                                                                        بزدار قائن بز سطح و  و 

                          

 1- ∬      
 

 .                          هحذود بو   کو در آى           (    )  کو در آى  

 


